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«Είμαστε υπέρ ins διαφάνειας, να βγουν όλα στο 
φως, να λάμψει η αλήθεια, δεν φοβόμαστε τις 
ΕΕεταστικές, θα το πάμε ως το τέλος» είπε χθες 
στους νομάρχες που εξελέγησαν με τη στήρι

ξη του ΠαΣοΚ ο κ. Γ. Παπανδρέου, δείχνο
ντας άλλη μία φορά την αποφασιστικότητά του 
για πλήρη διαλεύκανση αλλά και επιτάχυνση 
της διαδικασίας στο ζήτημα των εξοπλισμών.

Την ίδια ώρα με εντολής 
επιτροπές για την υποβοήί 
λευτικής στρατηγικής που 
ΠαΣοΚ έναντι της κυβέρ\

Η ΠΡΩΤΗ επιτροπή αποτελείται 
από νομικούς και στρατιωτι

κούς, τους οποίους ο κ. Παπανδρέ
ου θεωρεί απαραίτητους για την πα
ροχή εέειδικευμένων στοιχείων που 
σχετίζονται με την προμήθεια οπλι
κών συστημάτων αλλά και με το κα
θεστώς των αντισταθμιστικών οφε
λών. Στην επιτροπή θα μετάσχουν 
ανάμεσα σε άλλους και οι νομικοί 
κκ. Γ. Παπαδημητρΐου, καθηγη
τής, νομικός σύμβουλος του προέ
δρου του ΠαΣοΚ, αλλά και του πρώ
ην πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη, ο 
οποίος χειρίστηκε και προηγούμε
νες υποθέσεις με εξεταστικές επι- 
τβ ·ς, και Α. ΒγόντΖας δικηγό- 
ρ< «έλος του Εθνικού Συμβουλίου 
Ανασυγκρότησης. Ακόμη, θα μετά
σχουν οι στρατιωτικοί κκ. Α. ΤΖο- 
γάνης, πρώην αρχηγός ΓΈΕΘΑ και 
υποψήφιος βουλευτής του ΠαΣοΚ 
στην Αιτωλοακαρνανία, και Α. Γε- 
ωργούδης, πρώην αρχηγός Τακτι
κής Αεροπορίας, πρώην σύμβου
λος επί αμυντικών θεμάτων του κ. 
Σημίτη.

Η δεύτερη επιτροπή θα αποτε
λείται από ομάδα έξι βουλευτών, 
νομικών, των Α. Λοβέρδου, Σ. Κο- 
σμίδη, X. Καστανίδη, Μιλένας 
Αποστολάκη, Γ. Φλωρίδη, και Ευ. 
ΒενιΖέλου, ο οποίος θα έχει τον συ
ντονιστικό ρόλο.

Τον γενικό συντονισμό και των 
δύο επιτροπών θα έχει η αρμόδια 
συντονίστρια Εξωτερικών και Αμυ
νας κυρία Αννα Διαμαντοπούλου. 
Τ >ρα που το ΠαΣοΚ προετοι- 
μ 3ΐ «με υπευθυνότητα και σο
βαρότητα», κατά δήλωση του προ
έδρου του, να αντιμετωπίσει στη 
Βουλή την εξεταστική επιτροπή, σει
ρά στελεχών του Ζητεί από τον κ. 
Παπανδρέου να στρέψει την ατΖέ- 
ντα των πολιτικών θεμάτων σε άλ
λη κατεύθυνση, ώστε «να σταμα
τήσει η αντιπολίτευση να βρίσκε
ται σε άμυνα εΕαιτίας τηε εΕετα- 
στικής».

Ανάμεσα στα στελέχη που έστει
λαν προτάσεις για «αλλαγή πλεύ
σης» στον κ. Παπανδρέου είναι η 
κυρία Διαμαντοπούλου, ο κ. Δ. Ρέπ- 
πας και ο Γραμματέας του κόμμα
τος κ. Μ. Χρυσοχοίδης.

Η κυρία Διαμαντοπούλου τονίΖει 
ότι το ΠαΣοΚ θα πρέπει πρωτίστως 
να στρέψει αυτήν την περίοδο την 
προσοχή του στην οικονομία, πα
ράλληλα με τις κινητοποιήσεις των 
εργαΖομένων, αλλά και στην Παι
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Ο κ. Γ. Παπανδρέου με τον κ. Αλ. Παπαδόπουλο (αριστερά) και την κυρία Φώφη Γεννήματα κατά τη χθεσινή σύσκεψη Φι 
στη Χαριλάου Τρικούπη με νομάρχες και νομαρχιακούς συμβούλους που είελέγησαν με τη στήριΕη του ΠαΣοΚ __

δεία, στην απασχόληση, στην ακρί
βεια και στα θέματα εξωτερικής πο
λιτικής.

Ηδη στις χθεσινές δηλώσεις του 
ο κ. Παπανδρέου σημείωσε ότι «ο 
τόπος έχει άλλες προτεραιότητες» 
και Ζήτησε η διαδικασία με τις εξε
ταστικές επιτροπές «να είναι σύ

Ξέσπασμα «πράσινων» νομαρχών για μη αξκ
ΕΙΜΑΣΤΕ στην πρώτη γραμμή και όμωε οι 

πάντεε μαε εγκατέλειψαν» είπαν χθες 
στον πρόεδρο του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου οι 

περίπου 20 νομάρχες και νομαρχιακοί σύμβου
λοι που εξελέγησαν με τη στήριξη του ΠαΣοΚ και 
οι οποίοι συγκεντρώθηκαν στη X. Τρικούπη, στην 
πρώτη σύσκεψη που συγκάλεσε ο πρόεδρος του 
κόμματος με εκπροσώπους του δεύτερου βαθ
μού αυτοδιοίκησης.

Η χθεσινή συνάντηση στη X. Τρικούπη ήταν 
στην πραγματικότητα ένα ξέσπασμα των νο
μαρχών, αλλά και της υπερνομάρχου κυρίας Φώ- 
φης Γεννηματά προς το πολιτικό σύστημα, συ
μπεριλαμβανομένων και των κυβερνήσεων του 
ΠαΣοΚ, που θέσπισε αυτόν τον θεσμό, πλην όμως 
δεν μπόρεσε ή δεν ήθελε να τον αξιοποιήσει πλή
ρως. «Δώσαμε ωε κυβέρνηση αρμοδιότητες στη 
νομαρχιακή αυτοδιοίκηση και εν συνεχεία τιε 
πήραμε πίσω. Πήραμε πίσω το 25% των αρμο

ντομη, να είναι άμεση, για να μην 
τραβιέται ο τόποε μέσα από σκιέε 
και σκανδαλολογίες».

Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται 
και ο κ. ΒενιΖέλος, ο οποίος μιλώ
ντας χθες στο «Βήμα» Ζήτησε να 
τελειώνει γρήγορα η υπόθεση και 
εξέφρασε την πεποίθηση του ότι τε

διοτήτων αυτών» είπε η κυρία Γεννηματά, για να 
τονίσει ότι το κόμμα δεν έχει αξιοποιήσει την Το
πική Αυτοδιοίκηση στις προσπάθειες που άρχι
σαν για ανασυγκρότηση του ΠαΣοΚ.

Ηταν ένα, επίσης, ξέσπασμα εναντίον της κυ
βέρνησης, που ως σήμερα, όπως είπαν, τους έχει 
αγνοήσει και για τον λόγο αυτόν αποφάσισαν 
να αποστείλουν την προσεχή Δευτέρα επιστολή 
στον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή με την 
οποία θα διαμαρτύρονται ότι αφενός δεν τους 
έχει συναντήσει ακόμη και αφετέρου ο υπουρ
γός Οικονομίας κ. Γ. Αλογοσκούφης συνέτα
ξε προϋπολογισμό χωρίς καν να Ζητήσει τη γνώ
μη τους: «Μας κατηγόρησαν το καλοκαίρι στη 
Βουλή ότι δήθεν είμαστε εμείς το κέντρο δια
φθοράς, ουδείς μας στήριΕε στο νομοσχέδιο 
που έφερε η κυβέρνηση στο Θερινό Τμήμα - 
ωσάν να μην υπάρχουμε» παραπονύθηκαν οι 
νομάρχες στον κ. Παπανδρέου.

λικά ο Πρωθυπουργός θα ελέγξει
τις διαδικασίες ώστε να δημιουρ- τα 
γηθεί συναινετικό κλίμα ως την Α. 
εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας, ντ 
διαφορετικά, όπως προειδοποίησε, κι 
η «πολιτική άοή θα εισέλθει σε μια τη 
κόλαση και όλοι θα εισέλθουν σε το 
αυτήν». νε
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